

Аршином общим не измерить

Повышение эффективности государственного управления — одно из наиболее важных институциональных условий ускорения темпов экономического развития нашей страны. Недостатки системы бюджетных расходов препятствуют снижению налогового бремени и росту действенности услуг бюджетного сектора экономики. Неадекватность системы государственного регулирования приводит к дополнительным издержкам предпринимательского сектора. Неэффективность системы государственной службы обуславливает низкий, а в ряде случаев неудовлетворительный уровень работы госаппаратов.

В этих условиях и возникает необходимость в проведении комплексной административной реформы. Однако, когда государство начинает крупную административную реформу, всегда есть опасность, что ее результат будет далек от поставленной цели. Процесс может пойти по своим собственным законам, не всегда понятным начинающим ее реформаторам. И самым негативным последствием такого процесса, которое сводит на нет все усилия, направленные на построение правового государства, будет доминирование исполнительной ветви власти над другими ветвями: законодательной и судебной. Анализ происходящих реформ позволяет сделать вывод о том, что такая опасность на сегодня присутствует. Мы не можем говорить также о реальном и результативном взаимодействии федеральных и региональных властей, если субъекты России практически лишены возможности

оказывать влияние на принятие экономических и политических решений, даже тех, которые напрямую затрагивают интересы субъектов Федерации: реформа ЖКХ, пенсионной системы, переустройство федерального управления и т. д.

В основу концепции административной реформы ставится задача обеспечения социального благополучия населения, то есть жителей всех регионов России. Решение этой задачи и ответственность за ее результат возлагаются на руководителей субъектов. В условиях несогласованности темпов и неясности последствий проводимых реформ, в условиях, когда основные решения и правила игры принимаются без участия субъектов Российской Федерации, реальной становится опасность подмены действительных реформ их имитацией или простым перераспределением полномочий в пользу центра.

Исторический опыт России свидетельствует о неэффективности государственного управления из единого центра без предоставления значительной самостоятельности регионам, выраженной во властных полномочиях региональных субъектов власти. Даже в унитарной дореволюционной России, в условиях послереволюционных авторитарного и тоталитарного политических режимов оперативное и эффективное управление территориальными единицами осуществлялось с определенной степенью децентрализации государственной власти, ее распределением между различными уровнями органов государственного управления, за счет делегирования полномочий на места. Можно говорить о существовании

определенных традиций, изучение и использование которых способствовало бы оптимизации происходящего процесса государственного строительства в России.

Являясь политическим государством, Россия признает один из основополагающих принципов международного права — право каждого народа на самоопределение, включая и право на создание собственной национальной государственности. В условиях единого Российского государства это может быть осуществлено только при реализации федеративной модели, когда национальные субъекты Российской Федерации создают собственные органы государственной власти, наделенные соответствующими конституционными полномочиями. Поскольку на протяжении последнего десятилетия существовала определенная конфликтность во взаимоотношениях федерального центра и органов государственной власти ряда национальных субъектов Российской Федерации, для решения этой проблемы требуется научное, конституционно-правовое осмысление сложившейся модели их взаимоотношений, тенденций и возможных векторов дальнейшего их развития с учетом положительного опыта стран Европы.

Одной из основных целей продолжающегося в современной России процесса государственного строительства является создание системы «сдержек и противовесов», при которой существовали бы взаимодействие и взаимный контроль между ветвями государственной власти, причем и на горизонтальном, и на вертикальном уровне. Общепризнанным

критерием федеративного устройства государства является распределение всей полноты государственной власти между Федерацией и ее субъектами. Однако многие сегодняшние проблемы, затрудняющие эффективное взаимодействие властей, обусловлены наличием сферы совместного ведения Российской Федерации и ее субъектов, предусмотренной статьей 72 Конституции Российской Федерации. В свое время, в начале процесса федеративного строительства, данная статья Конституции России была необходимой. Но сегодня она является конфликтогенным фактором, создавая простор для всевозможных разногласий и разночтений. В нашей стране, где отсутствуют отлаженные алгоритмы, процедуры, традиции разграничения полномочий, относящихся к совместному ведению Федерации и субъектов, данная сфера представляет настоящее «минное поле».

Принцип равноправия субъектов Федерации, который предполагает единообразие конституционного подхода к распределению предметов ведения между Федерацией и ее субъектами, предполагает установление единых правил взаимоотношений федеральных органов государственной власти со всеми субъектами Федерации. Вместе с тем правовое равенство субъектов Федерации не означает равенства их потенциалов и уровня социально-экономического развития, во многом зависящих от территории, географического положения и иных обстоятельств. Поэтому более дифференцированный учет региональных особенностей является необходимым условием соблюдения баланса

интересов и введения общегосударственных стандартов во все сферы государственного управления.

Многие критики сложившейся системы взаимоотношений федеральной центра с субъектами Российской Федерации являются сторонниками инонациональных моделей федерализма — американской, немецкой, индийской и других. Если Петр Великий порою совершенно бездумно и рьяно насаждал на Руси иностранные нравы и институты — от покров кафтана и бритья бород до структуры органов государственной власти, то теперь пора уже переуступить унижаться перед Западом. Россия уникальна, и не вписывается в сугубо европейские, да и в сугубо азиатские стандарты и рамки. Мы — самостоятельная цивилизация со своей собственной историей и культурой, собственным видением оптимальной, отечественной, отвечающей нашим условиям модели федерализма. Что для Афин есть истина, для Иерусалима — абсурд. Эта общезвестная и проверенная временем истина должна быть памятна всем тем, кто пытается загнать молодой российский федерализм в прокрустов ложе иностранных конституционных систем.

Существующий конституционный механизм «сдержек и противовесов» на уровне обычного правосознания не воспринимается как политико-правовая реальность. Поэтому недостатки в деятельности любых государственных органов, любой ветви власти нашим населением расцениваются как недостаточная компетентность в государственном управлении руководства прежде всего россий-

ских регионов. Руководители субъектов России в настоящее время не обладают достаточными полномочиями для принятия эффективных мер воздействия, влияния на деятельность отдельных органов власти.

Существенным недостатком, затрудняющим взаимодействие властей по вертикали, является отсутствие федерального закона, закрепляющего механизм проведения согласительных процедур для устранения разногласий между органами государственной власти Российской Федерации и ее субъектов. По этой причине не реализуется статья 85 Конституции Российской Федерации, предусматривающая право Президента России инициировать такие процедуры.

Мы считаем, что нормативные правовые акты субъектов Федерации являются составной частью единой правовой системы России, и поэтому уважение к ним и их защита должны обеспечиваться не только государственным механизмом субъектов, но и институтами федеральной власти. Сложившаяся на сегодня практика свидетельствует о том, что фактически ни судебной, ни прокурорской защиты на уровне Федерации нормативные правовые акты субъектов на деле не имеют.

В ходе деятельности по приведению в соответствие регионального законодательства с федеральным субъектам пришлось столкнуться с парадоксальной ситуацией, когда в протестах прокуратуры содержалась требованию о необходимости приведения в соответствие республиканских законов с отдельными ведомственными актами Федерации. Назре-

ла необходимость принятия Федерального закона «Об иерархии законов Российской Федерации», в котором бы четко прописывалась иерархичность всех существующих и принимаемых юридических актов. Не приняты в российской правовой системе место и юридическая сила Договоров о разграничении полномочий между Российской Федерацией и субъектами. В настоящее время они все больше превращаются в правовую фикцию.

Существующий механизм принятия нормативных правовых актов субъектов Федерации по предметам, не относящимся к исключительному ведению Федерации и к сфере совместного ведения Федерации и субъектов, установленный статьей 76 Конституции России, не обеспечивая реального признания со стороны федеральных органов государственной власти юридической силы принимаемых субъектами законов. Это не может не сказаться на характере и плодотворности взаимодействия федеральных и региональных органов государственной власти.

Хочется надеяться, что в будущем взаимодействие органов государственной власти Российской Федерации и органов государственной власти ее субъектов в процессе осуществления административных реформ станет более разносторонним и всесторонним. Цель всех проводимых преобразований — могущество великой России и благо ее многонационального народа. Для достижения этой цели предстоит сложная, многогранная совместная работа всех ветвей и всех уровней государственной власти Российской Федерации.

ПОДРОБНОСТИ

Блистать — в нашей традиции

В двенадцатый раз Москва принимала участников Международной выставки средств массовой информации «Пресса-2005»

День первый

Цвет российской прессы был представлен более чем тысячей изданий. Примечательно, что Республика Башкортостан, географически расположенная на стыке между Европой и Азией, и здесь заняла место в самом центре огромного павильона № 69, по соседству с редакциями газет «Труд», «Гудок», печатью Татарстана и Ямало-Ненецкого автономного округа. Вот уж действительно, осматривая стены разных СМИ, убеждаешься, что «если сердце России — Москва, то душа — ее провинция».

— Выставка «Пресса» — это не только демонстрация наших достижений, а прежде всего площадка для обсуждения на копившихся проблем, — сказал на церемонии открытия руководитель Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям Михаил Сеславинский.

Он обозначил главные из них: это неоперно высокая стоимость подписки и проблемы с распространением изданий. Задача же государственной власти, издателей и общественных организаций — создать такую систему, при которой газеты и журналы свободно приходили бы в каждый дом, свободно конкурировали между собой на прилавках магазинов и витринах книжных киосков.

Объединенный стенд республиканских средств массовой информации привлек внимание не только высоких гостей выставки. Мимо него практически не проходил никто.

С прошлого года виртуальные СМИ также принимают участие в столь представительном мероприятии. Свою продукцию представило и информационное агентство «Башинформ»: новостной сайт, Интернет-газету «Башвесть», печатные издания.

К чести наших редакторов, поочередно дежуривших у стенда, они сумели ярко, просто и доступно рассказать о печати Башкортостана. Ошеломляющие действовали на некоторых наших собеседников о том, что в республике зарегистрировано свыше 600 печатных изданий, что они у нас издаются на шести языках — русском, башкирском, татарском, марийском, чувашском, удмуртском; что у нас не обделена вниманием ни одна категория читателей — взрослых и детей.

Большая подготовительная работа, которая велась в этом направлении на протяжении последних месяцев Управлением по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве РБ, имела отличный результат. За высочайший профессионализм и ответственность наше Управление удостоилось Диплома участника выставки «Пресса-2005». Ряд редакций отличились в различных конкурсах.

День второй

Для нас это был самый ответственный день, потому что в 12 часов дня ожидалась официальная презентация стенда «Печать Башкортостана». Нам был предложен большой конференц-зал, в котором мы и встречали наших гостей. Первыми дружной командой явились представители СМИ Республики Беларусь, за ними успешные сдружиться с нами журналисты Чувашии, Татарстана, Московской и Пермской областей. Заглянули «на огонек» члены делегации Бурятии, Украины, журналисты «Парламентской газеты» и «Гудак»... Не скрывали, что их привлёк наш яркий стенд, многообразие газет и журналов, книжной продукции.

Среди гостей были недавно побывавшие в нашей республике председатели Гильдии экологической журналистики России Николай Акритов, заместители редактора журнала «Экология и жизнь» Юрий Еддышев, заместители главного редактора журнала «Журналист» Геннадий Рогов, председатель курулата башкир Москвы и Московской области Батырхан Мурзабаев. В прямом смысле слова украсили праздник молодые люди, выходящие из Башкортостана, ныне обучающиеся в вузах Москвы.

Вел пресс-конференцию начальник Управления по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан Борис Мелкоедов.



Фото Галины САЛИКОВИЧ.

Башкортостан — самый читающий регион страны.

— По информационной насыщенности всеми видами периодических печатных изданий Башкортостан является одним из лидеров в Российской Федерации, — подчеркнул Борис Николаевич. — В среднем на тысячу жителей республики приходится около 532,7 экземпляра периодических печатных изданий. Информационные ресурсы республики очень значительны, и задача органов государственной власти заключается в их сохранении и эффективном использовании.

Принципиальным условием такого взаимодействия Б. Мелкоедов назвал открытую информационную политику органов государственной власти в Башкортостане. Теплыми воспоминаниями о прошедшей в октябре Ассамблее российских журналистов-экологов в нашей республике поделились Николай Акритов и Юрий Еддышев, не преминувшие сообщить о готовящейся увидеть свет книге «Экологический прорыв Башкортостана».

— Похваляю, что Правительство республики не побоялось пригласить «зубастую» команду Акритова, от которой очень сложно скрыть экологическое неблагополучие, — заметил Геннадий Рогов («Журналист»).

Мы посчитали за особую честь участие в нашей презентации председателя исполкома выставки, президента Союза издателей и распространителей печатной продукции России Ольги Никулиной. Высоко оцените предоставленную печатную продукцию Башкортостана, Ольга Вячеславовна сказала.

— Региональной прессе полезно посмотреть, как работают их коллеги, какими технологиями пользуются, к чему стремятся. Благодаря этому обмену опытом, информацией, идеями, благодаря возникающему на выставке партнерству, в том числе с рекламодателями, уровень прессы России растет.

Говоря о главном стержне выставки, О. Никулина заметила, что ее тематическое наполнение ежегодно обновляется, ведь время диктует новые проблемы и предлагает новые возможности. На данной выставке в центре внимания находились вопросы социальной ответственности медиабизнеса.

На презентации также выступили заместитель генерального директора Агентства Республики Татарстан по массовой коммуникации «Татмедиа» Фарит Шагиахметов, который отметил, что им есть чему поучиться у соседей-коллег. Председатель курулата башкир Москвы и Московской области Батырхан Мурзабаев рассказал о том, какую работу ведет исполком и как непростой порой сквозь «московский асфальт» пробиваться выходящим из Башкортостана. Эмоциональная была речь представительницы башкирской диаспоры в Москве Аксылы Галиной, супруги доктора наук, специалиста по космонавтике В. Я. Галина.

венирами для каждого, кто пришел к нам.

Через короткое время мы все разбежались по павильону на другие презентации — уважить соседей, сравнить, поучиться. В первую очередь большой делегацией пришли на презентацию СМИ Татарстана.

Изначально в разговоре о прессе ведущим, уже упомянутым Фаритом Шагиахметовым, был задан довольно критичный тон, речь шла о том, что не просматривается перспектива, нет четкой позиции в отношении к СМИ ни со стороны Государственной Думы, ни со стороны Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

«Втайне» готовится новый закон о СМИ. Обещано, но не твердо, что в декабре его будет обсуждать с привлечением общественности. Между тем новый закон будет регламентировать деятельность десятков тысяч СМИ и их сотрудников, он должен стать гарантом свободы слова и доступа граждан к информации России.

С большим вниманием и интересом слушали участники презентации выступление заместителя начальника Управления по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве республики Фания Кулдаева.

У нас хорошие взаимоотношения с прессой Татарстана, — подчеркнула Фания Шамсетдинович. — Соглашение между нами подписано еще в начале 90-х годов, и многие его пункты реализованы — были встречи в Янауле, Елабуге, мы обменивались делегациями, газетными материалами. Думаю, есть необходимость пролонгировать это соглашение. Добавлю также, что совсем недавно представители «Татмедиа» и ряда печатных изданий Татарстана принимали участие в «круглых столах» с редакторами горрайгазет нашей республики. Так что мы — за продолжение такого сотрудничества.

День третий

Мы полагаем, что после презентации нам станет легче. Не стало. Потому что, как и предпринимали старожилы выставки, потонула людской поток, большей частью — представительств башкирской диаспоры в Москве. Стенд опустошался на глазах — разбирали наши издания, умудрялись стопочками захватывать красочные календари. Буквально по кусочкам угощали мы некоторых чак-чаком, особенно престарелых земляков. Мы видели счастливые слезы и отмечали печаль на некоторых лицах.

Ирина Тагирова, журналист:

— Вы знаете, очень тянет домой — в Москве я уже девять лет, вышла здесь замуж. Работу у меня хотя и из Ульяновска, но родом из Башкирии. Сама я окончила БГУ, работала в «Модежной газете», печаталась в «Воскресной газете», «Уфимских нивах», сейчас работаю на сайте «АиФ». Когда-то окончила Школу юного журналиста и была единственным представителем от Башкирии в «Орленке» как лучшей юнкор. Скажите, а живете ли теперь наша ШКОЖ?

Нина Дмитриевна (на вид — лет 70 — 75):

— У меня сестра живет в Бугазском районе, а я вот оказалась в Москве — муж был военносложидом. Я не живу, доживаю свой век в крохотной комнатке общешжития, а из квартиры сын со снохой меня выставлял, с пенсией в тысячу рублей; у меня даже телевизора нет. Слышала, что в Башкирии пенсионеров поощряет Правительство. Дай-то Бог, чтобы хотя бы у сестры все было нормально; по молодости и по глупости мы когда-то с ней сильно рассорились, и связи у нас с ней никакой нет. А здесь я никому не нужна.

Оставшийся в последний день выставки огромный каравай хлеба, привезенный редактором «Уфимских нив» Людмилой Савенко из овхоза «Алексеевский», мы преподнесли Нине Дмитриевне. Она растрогалась еще больше: «Как же я вас теперь отблагодарю, ведь вы мне дали еду на целую неделю!».

Светлые впечатления остались от общения с нашими студентами, обучающимися в Москве. Радостью светились их глаза, когда мы вручали им гостинцы — коробки шоколадных конфет из Мелеуза и сувениры-петушки Октябрьской фарфоровой фабрики.

Выставка подтвердила высокую репутацию печати Башкортостана

— Помните, вчера я вам сказала: «Печать Башкортостана» будет блистать! В этом не было сомнения, судя по представленным вами на стенде многочисленным изданиям, по профессионализму, — сказала одна из организаторов выставки Елена Хмисин.

Все дни работы выставки она «боле-ла» за нас, многократно подходила к нашему стенду и гарантировала нам успех.

Уже дома, подытоживая участие республиканских, городских, районных и объединенных газет, издательства «Кит» и «Башинформ» в выставке, Ф. Кулдаев отметил:

«Направлению «Прессы» постепенно меняется, берет уклон в сторону коммерциализации, и в связи с этим будем менять подходы к ней и мы. В целом наша пресса была представлена достойно, заметным был национальный колорит, особую окраску и звучание придало участие в мероприятии популярного молодого артиста Башгосдрамтеатра Азата Бикурина, художника-дизайнера Чулпан Билаловой. Думаю, что в дальнейшем нашим руководителям СМИ следует более активно поработать на предлагаемых на выставке конференциях и симпозиумах, заключать взаимовыгодные контракты, разрабатывать собственную программу участия, смелее участвовать в конкурсах. Важно всем нам поддерживать высокую репутацию печати Башкортостана.

Стоит особо остановиться на участии в выставке коллектива издательства «Кит». Посетителей привлекала не только представленная издательством художественная литература, но и издания по истории Башкортостана, труды наших ученых. Заместитель директора Альфия Гиладель, начальник отдела Ирина Иксанова и редактор отдела Гульдар Киньбаева, практически не отходили от стенда, продемонстрировав широкую эрудицию, огромный патриотизм и коммуникабельность, рассказывая посетителям о нашей республике, ее писателях, поэтах, публицистах. «На ура» расходились свежизданный трехтомный народный поэтический Башкортостана Мустая Карима, книги о Салавате Юлаеве, детские издания.

Нам дали понять в столице России: есть сила в пороховцах наших, да еще какая! Оставаясь самым читающим регионом страны, мы гордимся этим. Но тихо, про себя. Пришло время выйти на большую арену, и не только выставочную.

Мавлида ЯКУПОВА, начальник отдела СМИ и книгоиздания Управления по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве РБ.

«Управлять по результатам»

предлагают регионам учёные Уфимского научного центра РАН и вузов республики

В Институте социально-экономических исследований Уфимского научного центра РАН состоялась Всероссийская научно-практическая конференция «Теория и практика программно-экономического развития регионов». Чем обусловлен выбор темы конференции, насколько актуальна она для республики? На эти и другие вопросы отвечает исполняющая обязанности директора Института социально-экономических исследований Уфимского научного центра РАН доктор экономических наук Н. И. КЛИМОВА.

Выбор проблематики данной конференции обусловлен необходимостью адаптации сложившихся моделей развития и управления регионов к современным реалиям. В их числе — процессы глобализации экономики, рост межстрановой и межрегиональной конкуренции на рынках товаров и ресурсов. В связи с предстоящим вступлением России в ВТО предприятия и регионы в целом неизбежно столкнутся с усилением конкуренции. Поэтому важно разработать и реализовать на практике такую модель управления, которая бы обеспечивала вхождение регионов, в том числе и Башкортостана, в мировое экономическое пространство в качестве равноправного партнера на рынках ресурсов и высокотехнологичной продукции конечного потребления.

Но в Башкортостане уже сложились модель управления, позволяющая обеспечить высокие темпы прироста ВРП, социальную направленность экономических реформ, рост реальных доходов населения. В каком направлении должна осуществляться корректировка этой модели?

— Действительно, благодаря взвешенному курсу, проводимому руководством республики, за прошедшие десятилетия сложилась целостная модель экономики, которая позволила не только относительно безболезненно пережить разрушительный для многих субъектов Российской Федерации период либеральных реформ 90-х годов, но и сохранить и приумножить социально-экономический потенциал. Основные черты этой модели — умеренные экономические преобразования, активная выраженная социальная направленность реформирования экономики, политическая стабильность и согласие в обществе. Развитие рыночной инфраструктуры в республике сочетается с активным государственным регулированием экономики. Но «обеспечить прорыв в достойное будущее», именно такую задачу поставил Президент Республики Башкортостан М. Г. Рахимов, можно только на основе модели экономики, адаптированной к современным вызовам, создающей условия для реального перехода к инновационно-ориентированному типу экономического роста.

В первую очередь такая модель должна обеспечивать рост конкурентоспособности республики за счет модернизации отраслей и производств традиционной территориальной специализации, ускоренного развития отраслей «новой экономики», становления региональной институциональной системы, а также активного освоения новых рынков и механизмов регионального развития. При этом немаловажно сохранить преоблада-

ность региональной политики, позволяющей закрепить достигнутые успехи развития и в перспективе обеспечить достижение стратегической цели — процветание Башкортостана.

Какими методами могут быть решены поставленные задачи?

— При всем разнообразии инструментария территориального управления особо следует отметить программно-целевой подход, который позволяет увязать стратегические ориентиры развития с имеющимися ресурсами и механизмами их достижения. В результате удастся сконцентрировать материальные и финансовые ресурсы на приоритетных направлениях экономического прорыва. Основная новация в данном подходе — управление по «результатам». Тем самым управление процессом регионального развития жестко подчиняется достигнуто обществу значимых количественно измеримых результатов.

Вопросы разработки этой концепции, ее конкретизации и дальнейшего совершенствования были обозначены в качестве ключевых на конференции.

Что значит «управление по результатам»? Что, например, является результатом деятельности пожарной охраны — число потушенных пожаров или их отсутствие?..

— Система общественно значимых результатов в настоящее время активно разрабатывается. Но уже сейчас определены три целевых приоритета: создание потенциала будущего роста, ускорение темпов развития экономики, повышение уровня и качества жизни населения. Количественные оценки этих приоритетов, например в части экономического роста, означают достижение прироста ВРП 8,0 — 8,5% в год; в части повышения уровня и качества жизни — сокращение количества населения, живущего за чертой бедности, в 3 раза.

В чем отличие настоящей конференции от предыдущих?

— Конференция «Теория и практика программно-экономического развития территорий» — интегрированный проект Института социально-экономических исследований УНЦ РАН и ведущих вузов республики, обеспечивающий внедрение новых информационных технологий. Планарное заседание конференции проходило с использованием интерактивных технологий, позволяющих организовать интерактивный диалог с участниками из различных городов Российской Федерации. Активно поддержали этот проект Башкирский государственный университет и Уфимский государственный авиационный технический университет. Обсуждение докладов конференции организовано на веб-сайте нашего института в виде форума и продлится до середины декабря.

Надеясь, что к работе форума подключатся не только ученые, но и представители региональных органов управления, предпринимательских структур. Их совместное участие в обсуждении актуальных проблем развития республики станет одним из примеров конструктивного диалога власти, бизнеса и ученых в поиске ответов на вызовы нового времени.

СООБЩЕНИЕ О ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА ДОЛЖНИКА

Организатор торгов — конкурсный управляющий Мулюков М. М. объявляет о проведении 14.01.2005 г. в 14.00 по адресу: РБ, г. Уфа, ул. Октябрьской Революции, д. 65 открытых торгов в форме аукциона:

№	Наименование имущества, краткая характеристика	Местонахождение	Начальная цена (руб.)
---	--	-----------------	-----------------------

Редрижаторный вагон МН4 № 0953, установленный на бетонных подушках, 1977 г. выпуска, вагоностроительный завод г. Дессав (ГАР), длина 21 м, масса 43 т, масса погрузочной установки 41,9 кВт, грузоподъемность 108 м³, Тр жем от +14° С до -20° С, назначение — хранение рыбной и мясной продукции, обременено договором аренды до 31.12.2004 г.	РБ, г. Уфа, ул. Свободы, д. 57	150000
---	--------------------------------	--------

Форма подачи предложения о цене — открытая. Шаг аукциона — 10000 руб. Сумма задатка — 30000 руб. Прием заявок — по 12. 01. 2005 г., которые направляются по адресу: 450004, г. Уфа, Главлотпечат, а/я 20.

Члены участия в аукционе юридическим и физическим лицам необходимо представить до 12. 01. 2005 г.: заявку с указанием наименования организации (предпринимателя), ОГРН, ИНН/КПП, юридического и почтового адреса, тел./факса, документ об уплате задатка, нотариально заверенную копию паспорта лица, подписавшего заявку

или участвующего в торгах, нотариально заверенные копии свидетельства о регистрации юридического лица, копии свидетельства о внесении записи в ЕГРЮЛ, копии устава, копии учредительного договора, копии свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, копии кодов статистики, доверенность на участие в торгах, решение собственника о совершении крупной сделки, решение о назначении руководителя.

Победителем торгов признается лицо, предложившее наибольшую цену. В день проведения торгов победитель торгов и организатор торгов подписывают протокол о подведении итогов торгов, на основании которого с победителем в течение 10 дней с даты проведения торгов заключается договор купли-продажи. Победитель торгов обязан уплатить цену продажи не позднее чем через 10 дней с даты проведения торгов.

Задаток перечисляется на р/с 4080281020600108971 индивидуального предпринимателя Агеева Салавата Фанзисовича, ИНН 027805602370, в АК СБ РФ Башкирского ОСБ № 8598 г. Уфа, к/с 30101181030000000601, БИК 0408073601, денежными средствами и должен поступить не позднее 12. 01. 2005 г. Сумма внесенного задатка засчитывается в счет стоимости приобретенного имущества.

С характеристиками имущества можно ознакомиться по месту нахождения. Телефон для справок 8-917-4170035.

Конкурсный управляющий М. М. МУЛЮКОВ.